

部门聚餐,你准备好了吗?

春节临近,各类聚餐接踵而至,又到了晒年终奖、晒聚餐照的时间。然而年会聚餐吃什么呢?这也是一个需要集思广益的问题。对于年会组织者来说可是个烧脑的问题,一则美食太多,二则人多嘴杂,众口难调。小编集合身边的美食智囊团,提供一份不出纰漏的美食名单。张旭

火锅

首先推荐的就是火锅。不光是因为“冬天里的一把火”温暖寒冬每个人的心窝,更是因为红红火火象征公司一年的丰收气象。

不少公司策划人可能会觉得吃火锅档次不够高,一年到头就吃个火锅未免太拿不出来了,真是大错特错了!如今高大上的火锅店可不少,只要预算足,档次根本不是问题。那些环境优美、有包间的火锅店就是不错的选择。即使屋外大雪纷飞,屋内也是温暖如春。公司全员在这种环境聚会最适合不过,不过这适合人员较少的小公司。



中餐

别看中餐平淡无奇,但是中餐是年会聚餐最保险的方式。因为中餐适合各种类型的公司,方便领导讲话,发言以及敬酒。一般中年以上的老板喜欢这种类型的聚餐。但是不要忘记多准备几种菜系,照顾到大家的口味。



烤全羊

除了火锅,冬天是非常适合吃烤全羊的,大家围羊而坐,吃着美味,谈笑风生,甚至可以上手自己来烤,气氛瞬间就热闹起来了。而且在烧烤这样原生态的环境中,更易激起大家的热情。实在是借年会聚餐活跃公司氛围的绝好选择。



自助餐

自助餐最大的好处是能够尽量多地满足公司不同人的各种口味。因此自助餐也是年会聚餐的一大选择,自主选餐的方式让氛围更加的轻松,不会那么拘束。但是自助餐一般较贵,尤其是公司员工较多的话,消费一下就上去了,因此自助餐一般是土豪公司年会聚餐的选择。如果在年会上来一场海鲜全席,那就再霸气不过了。

帝王蟹

但是吃海鲜一定要注意,如果高兴起来,跟各种水果混吃,容易致海味中的钙质与鞣酸结合成不易消化的物质,引起肠胃不适、呕吐、腹泻等症状。

当然了,在年会聚餐这样的场合往往爱多吃,一年就那么一次,又是全公司的聚会,任性一次也是需要的。



农家乐

受够了城市污浊的空气和拥挤的人群,年底来到农村,来一场与大自然的亲密接触,放空自我,放松心情。

年会聚餐选在农家乐,绿色环保,食材新鲜,还能呼吸到新鲜空气,是忙碌一年后,嘉奖自己的好办法。

吃好玩好的同时,身体健康最重要,备上成人装江中牌健胃消食片,保证不出问题。江中牌健胃消食片专治吃得饱、肚子胀、不消化。并且健胃消食片为“咀嚼片”,口感酸甜,就像是正餐后的甜点,方便食用。有了它,让你年会玩得够嗨,吃得够爽!

江苏福彩 logo and text: 爱在心中 福在手中 江苏省福利彩票发行中心 江苏工人报社 联办

好运盈门!常州新晋彩民新年拔得双色球千万元大奖

苏省福彩中心办理兑奖手续。他性格开朗,非常健谈,领奖之余,小秦向工作人员介绍自己的购彩经历。小秦和其他购彩者不同,他接触彩票仅仅不到一年的时间。

起初,小秦也只是陪着朋友走进福彩实体店购彩,看着店里络绎不绝的购彩者,时而他们还会停留在号码走势图面前交流切磋,小秦觉得很新奇。朋友劝说他买几注双色球,全当是玩玩,没中就当是为福利事业做点贡献。小秦在好奇心的驱使下,买了张10元随机号码“尝鲜”,没想到中了50元。自此之后,他便加入了购彩的行列,而且是每期双色球必买。

家里各种号码组合成新号码

元旦一大早,小秦想趁着辞旧迎新的好日子沾点喜气,让新年有个好兆头,于是他来到经常光顾的福彩销售网点,购买了一张“9+1”复式彩票。小秦说:“这组号码我守了有半年。我觉得吧,开出的中奖号码都是摇号产生,没有什么规律可言,所以平时我很少会去研究走势图,大多数的时候都是机选。

有一次,我偶然间听别人说起他的号码是用生日、电话号码这些数字组合起来的。我就想,为什么不能跟他一样也自己组合个号码守着呢。于是,我回去把家人的生日、车牌号、手机号、门牌号都写了下来,去掉重复的,再删删减减,就有了现在这组数字啦!”

健康心态继续支持福利彩票

“其实,开始的时候我只想选‘6+1’的号守一下,但是我左看看右看看,感觉哪个数字都有中奖的可能,没法删,干脆来个‘9+1’吧!”小秦说,没想到守了差不多半年时间就中大奖,更没想到自己参与购彩才一年就邂逅如此幸运。“要是早知道我有这等运气,早就买彩票喽!”小秦笑着调侃道。

“我以后会把买彩票当作一种生活乐趣,不会一掷千金地把它当作发财的机会。这个节日,因为福彩让我变得格外幸福。”小秦表示,这次中奖更加坚定了购彩的那份初心,他会继续购买彩票,支持公益福利事业,同时也祝愿广大彩民朋友在新的一年里都能收获到惊喜和快乐!

1月2日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第22001期开奖。当期双色球红球号码为06、13、15、17、20、21,蓝球号码为03。当期双色球头奖开出4注,单注奖金为1000万元。这4注一等奖花落4地:江苏1注,浙江1注,湖南1注,四川1注,共4注。当期我省喜中1注一等奖来自于常州市,这是一张复制的“9+1”红球复式票,花费了168元,销售时间为1月1日9时5分49秒,幸运站点是常州市天宁区丽华一村小商品市场旁、编号32040164福彩投注站,总计中得一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注,收获奖金1006万多元。

10元随机“尝鲜”的新彩民
元月4号一早,中奖彩民小秦来到江

1月4日,昆山一购彩者刮出了“黄金时代”头奖100万元,中奖彩票出自昆山市陆家镇联宜路32053872投注站。

据了解,刮中头奖的是位年轻小伙鲁先生,作为刮刮乐的忠实爱好者,这次他仅花20元购买了一张“黄金时代”,没想到就中了头奖100万元。这是2022年昆山产生的第一个大奖,寓意着新的一年福彩事业将会红红火火,虎年大吉。

“黄金时代”是一款耀眼、炫酷的即开票,票面满满的金条,与彩票名称相互呼应,画面金光闪闪。这款票面值20元,最高奖金100万!玩法:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出“金条”图符,即可获得玩法区内所有的奖金之和。中奖奖金兼中兼得。 昆山福彩

2021年无锡18万元“福彩·爱基金”救急济困

无锡“福彩·爱基金”自2010年成立以来,始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,让公益金“取之于民、用之于民”落到实处。今年,无锡“福彩·爱基金”捐资18万元救急济困。福彩爱心人士们上门慰问需要帮助的人,让无力者有力,让悲观者前行,让不幸的人看到希望。

12年真情坚守 460万元雪中送炭

“福彩·爱基金”是无锡福彩的公益品牌,也是无锡公益项目的一张名片,12年真情坚守,460多万元爱心款,为那些突发重病或遭遇家庭变故的锡城市民送去温暖与关怀。2021年,无锡“福彩·爱基金”初心如磐,全年救助困难家庭18户,资助金额18万元,其中救助身患重病13人,困难学子1人,见义勇为1人,遭遇火灾家庭3户。

一场大火烧毁整个家的吴泽华,突发脑血管爆裂无法工作,独自带着两个孩子的杨成章,父亲猝然离世,和母亲相依为命的高一学生小刘,三口之家两人患重病的孙兆龙等,在他们最需要帮助的时候,无锡“福彩·爱基金”及时伸出了援助之手,雪中送炭,帮助他们渡过眼前难关。

爱心接力 传递正能量

无锡福彩还邀请无锡广播电视台“今晚60分”栏目、《江南晚报》等本地媒体跟踪宣传,搭建爱心桥梁,使更多的爱心人士参与爱

心接力,涓涓暖流汇成爱的海洋。

有一种感动,是勇气凝结的担当。在冰冷的河水里,一月内两救落水者。有一种感动,是身日日复一日的守护。对待瘫痪妻子,64岁的黄子祥无怨无悔、不曾离开,2000多个日夜的坚守,是半生的深情。当《江南晚报》记者采访到他的见义勇为事迹后并为他申请了“福彩·爱基金”,无锡福彩为黄子祥送去了一万元爱心款。这场以福彩救助媒体跟进报道的爱心接力受到多方关注,2021年3月“江苏好人榜”发布,无锡的这位花甲老人荣登新一期“江苏好人榜”。

还有突发火灾的来锡打工者李顺利,一家三口全部被烧伤,儿子的烧伤面积更是高达85%，“福彩·爱基金”的救助以及媒体的持续跟进报道,帮助他们筹集到35万多元治病款。

党建联盟 结对帮扶

2021年9月15日,无锡市福彩中心党支部组织开展了“我为群众办实事——关爱地铁一线员工”实践活动,给地铁一线员工送去1万元的慰问物资和2万元“福彩·爱基金”爱心款。

在前期走访中得知,无锡地铁站一线员工孙学梅,她的丈夫患病在床,全家仅靠她一人做保洁的工资维持,经济十分困难;另一位受助者陈素红,早年丈夫病逝,独自抚养正在读高中的女儿,经济负担沉重,无锡福彩给她们分别送去了1万元“福彩·爱基金”爱心款,缓解生活上的困难。

垃圾分类 举手之劳

文明健康 有你有我

紫金奖公益传播

可回收物

其他垃圾

有害垃圾

厨余垃圾